

# 光影点亮梦想 红色润泽心田

## “光影助力成长计划—2025山西平顺”项目启动

本报讯 近日,“光影助力成长计划—2025山西平顺”项目启动仪式在平顺县启动。

“光影助力成长计划”是爱奇艺社会责任与中国教育发展基金会于2019年共同打造的公益品牌。此次项目走进平顺,共捐建5间设施完善的影视教室,为54所中小学捐赠270张爱奇艺定制会员年卡,同时在线上搭建“光影助力成长计划·重温经典”影视专区,组织54场流动电影公益放映,以线上线下相结合的方式,助力老区

孩子在传承红色基因的同时,拥抱现代科技。

当日,“光影助力成长计划—2025山西平顺”项目影视主创交流互动活动,在平顺二中同步展开。青年演员志愿者牛骏峰、吕小雨,与现场300多名学生进行了面对面交流,用自己从业的真实感受,通俗易懂的小故事,为孩子答疑解惑,揭开影视创作的神秘面纱,讲述抗战英模的动人故事。活动现场,一场关于红色题材影视作品的竞猜活动,把气氛推向了高潮。

《亮剑》中的李云龙、《地道战》里的经典台词、《鸡毛信》里海娃的机智……同学们对老电影的熟知程度获得在场师生和青年演员的连连称赞。

活动期间,“光影助力成长计划—2025山西平顺”项目团队还走进平顺县青羊镇张井小学,开设影视志愿课堂,给孩子们带去了学习用品,并讲述了影视创作幕后的故事,点燃了孩子对影视作品的好奇与兴趣。

(董芳燕 贾笑梦 申亚静)



10月13日傍晚,一场绚丽的日落如期而至。市民们纷纷走出家门,聚集在漳泽湖国家城市湿地公园,用镜头追逐这场秋日限定的浪漫。

本报记者 牛红岩 摄



## 备战山西省第十七届运动会

省十七运跆拳道资格赛在长子县火热开赛

## 468名健儿角逐决赛门票

本报讯 10月12日,山西省第十七届运动会(竞技体育)跆拳道资格赛在长子县体育中心开幕,来自全省10支代表队的468名运动员齐聚于此,将在为期4天的赛事中同台竞技,为冲击决赛资格全力冲刺。

本次赛事共设置男子甲组、女子甲组、男子乙组、女子乙组、团体甲组、团体乙组6个组别,覆盖16个体重级别,为不同年龄段、

不同竞技水平的运动员提供了公平竞争的舞台。随着裁判哨音落定,选手们即刻进入最佳竞技状态。横踢、后旋踢等招式凌厉出击,闪躲、格挡间展示出交战双方的敏捷反应,你来我往的激烈对抗,引得现场观众阵阵欢呼。

为保障赛事顺利举行,长子县提前谋划、精心部署,在7月便成立竞赛委员会筹备组,多次召开联席会议,从赛事组织、职责分

工到志愿者服务、后勤物资保障等各环节周密安排,每一项工作都细致到位,全力为参赛队伍营造优质、便捷的竞赛环境。

此次比赛不仅是青少年跆拳道爱好者的展示舞台,更承担着挖掘体育后备人才、推动项目发展的重任。运动员们将以拼搏为笔,在赛场上勾勒出青春荣耀,让体育精神在拳脚间熠熠生辉。

(刘盼)

第五届晋冀鲁豫城市足球对抗赛落幕

## 绿茵场上展全民健身活力

本报讯 记者杨亚娟报道:近日,为期两天的第五届晋冀鲁豫城市足球对抗赛在市体育中心圆满落幕。来自山西、河北、河南、北京及内蒙古的8支队伍、200余名运动员同场竞技。

比赛哨声在阴雨中吹响,球员们在湿滑的场地上奋力奔跑、精准传球、积极拼抢。前锋灵活突破防线,中场精准调度衔接,后卫顽强拦截防守,门将飞身扑救

险球,配合默契的攻防转换赢得现场观众阵阵喝彩。

经过激烈角逐,晋冀鲁豫组冠军由长治足协联队夺得,北京航天翔宇足球俱乐部、内蒙古青城足球俱乐部分获亚军、季军。长治老革命足球队摘得省内45+组冠军,太原足协代表队、阳泉足协联队分列二、三位。

本次赛事由山西省全民健身指导中心、山西省农民体育协会、

长治市体育局主办,长治市全民健身中心、长治市体育总会、长治市足球协会承办。作为“中国农民丰收节”山西全民健身系列活动之一,比赛成功搭建了省际足球交流平台,以绿茵场为载体,不仅点燃了城市体育热情,弘扬了团队拼搏精神,更深度融合体育与城市发展,为我市乃至区域全民健身事业注入新动能,掀起全民健身新热潮。



### 今日天气

阴天间多云,夜间局部地区有零星小雨

2-3级偏南风

最低气温10℃ 最高气温19℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时可适当防护。



穿衣指数为4级,适宜夹克衫、风衣等服装,早晚适当加衣。

### 生活指数预报



晨练指数4级,不太适宜晨练。

### 明日天气

多云转晴天,部分地区有小雨

2-3级偏东南风

最低气温9℃ 最高气温18℃

中央机关及其直属机构

2026年度

考试录用公务员报名

即将开始

中央机关及其直属机构  
2026年度考试录用公务员报名即将开始

共计划招录3.81万人

考生可于  
10月15日8:00至10月24日18:00期间登录

中央机关及其直属机构  
2026年度考试录用公务员专题网站

<http://bm.scs.gov.cn/kl2026>

进行网上报名

公共科目笔试



将于11月30日在全国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分城市同时举行

本次考试录用公务员工作

主要有4个方面特点:

1 坚持突出政治标准

2 积极服务中心大局

3 注重精准科学选人

4 切实维护考试秩序

新华社发(宋博制图)

资料来源:国家公务员局

## 多部门联动送法 大学生受教知律

本报讯 记者马嫣婕 通讯员陈晶晶报道:近日,潞州区司法局联合社区矫正中心、市公安局潞州分局禁毒大队、东街司法所等有关单位,在长治医学院开展“法护春苗 送法进校园”主题普法讲座,为200余名在校大学生提供了专业、实用的法律指导。

讲座现场,受邀律师选取“劳动权益保障”“网络借贷风险防范”等与大学生息息相关的典型案例,通过还原案例场景、梳理法律关系,解读《民法典》中相关条款,引导同学们树立“遇事找法、解决问题用法”的思维。

此次活动是该局推进校园精准普法的重要实践,不仅有效拉近了《民法典》与大学生的距离,更让法治知识真正融入青年日常生活。师生们纷纷表示,讲座内容紧扣需求、案例鲜活易懂,为未来应对各类法律问题提供了清晰指引。活动期间,工作人员还发放《八五普法进校园》《反有组织犯罪法》《劳动法》等宣传资料500余份,进一步扩大了普法覆盖面。